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I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА 

ЧИТАЛИЩЕТО 

 

 

Пълно наименование Народно Читалище „Отец Паисий- 1936“  

Регистрационен номер от 

регистъра по чл. 10 от ЗНЧ 

605 

Населено място гр. Сливен 

Седалище и адрес гр. Сливен-8805, кв. “Речица“,  

ул. „Свети Иван Рилски“ № 2 

тел. 0895 506016 

ЕИК по Булстат 000583649 

Имейл адрес otecpaisii1936@abv.bg 

Интернет страница facebook.com 

НЧ "Отец Паисий-1936"гр.Сливен,  

кв. Речица 

Председател Марияна Симеонова Митева 

Секретар Славяна Георгиева Андреева 

Представляващ/и читалището Марияна Симеонова Митева  

Славяна Георгиева Андреева 

Обща щатна численост 1,5  

Общ брой действителни членове 150 

Брой подадени молби за членство 

през 2021 г. 

11 

Общ брой новоприети членове 

през 2021 г. 

11 

Общ брой отказани молби за 

членство или неприети членове 

през 2021 г. 

няма 

ІІ. ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ  

 

Регистрационен номер на 

библиотеката в регистъра на 

1802 

Приложение 1 

mailto:otecpaisii1936@abv.bg
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обществените библиотеки 

Набавени библиотечни материали 

за 2021 г. 

530 бр. 

Брой на абонираните периодични 

издания за 2021 г. 

няма 

Степен на автоматизация не 

Брой читателски посещения 1622 

Брой регистрирани читатели 157 

Нематериално културно 

наследство 

 

Участие в Национална система 

„Живи човешки съкровища- 

България“ 

не 

Действащи музейни сбирки Етнографска сбирка- предмети и носии 

от Източни Родопи и Северна България 

Действащи галерийни сбирки не 

Любителско художествено 

творчество 

 

Постоянно действащи състави- 

фолклорни, естрадни, театрални, 

певчески, вокални, индивидуални, 

хорове, танцови, балетни, модерни 

танци и пр. 

Фолклорен танцов състав- 18 момичета 

на възраст от 8 до 16 години 

 

Детски модерен балет „Power Girls“- 24 

момичета, на възраст от 9 г. до 18 г.  

 

Фолклорна певческа група- съвместно с 

пенсионерския клуб, с основен състав от 

10 души, на възраст от 46 г. до 86 г. 

 

Индивидуални изпълнители- 3 души 

Кръжоци, клубове по интереси  Кръжок „Сръчни ръце“- участват 13 деца 

на възраст от 9 до 14 г. 

 

Клуб „Хоротека“- за разучаване на 

традиционни и нетрадиционни хора- до 
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14 жени на възраст от 19 г. до 63 г.  

Временно действащи състави Лазарки- 10 момичета на възраст от 9 г. 

до 18 г. 

Други състави, друга творческа 

самодейност 

Организиране и провеждане на 

благотворителни базари, с ръчно 

изработени в читалището изделия 

Организиране и провеждане на изложби-

мартеници, картини, книги и др. 

Участие в регионални, 

национални и международни 

фестивали, събори и др. 

09.06.2021 г.- участие на детски модерен 

балет „Power girls”, в танцов маратон 

„Танцувай с нас „Jerusalema”, в ХХІІІ-ти 

национален фестивал на детската книга- 

гр. Сливен 

 

29.07.2021 г.-участие на детски модерен 

балет „Power girls” във фестивал „Златна 

праскова- 2021“ с. Гавраилово 

 

29.08.2021 г.- участие на фолклорна 

певческа група в ХV-ти  тракийски 

фолклорен събор „Богородична стъпка-

2021 г.” 

  

18.09.2021 г.- участие на лазарска група в 

ХІХ-ти национален събор за автентичен 

фолклор „От извора”- с. Труд-2021 г. 

  

18.09.2021 г.- участие на фолклорен 

танцов състав в ХІХ-ти национален 

събор за автентичен фолклор „От 

извора”- с. Труд-2021 г. 

Празници, инициативи  

/за 2021 г./ 

м. януари- 8 бр.:  отбелязване на 

християнския празник Васильовден и 

Сурваки; отбелязване 173 г. от 

рождението на Христо Ботев- кът- 

изложба на книги; отбелязване на 

християнския празник Богоявление в 
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църквата; отбелязване на Бабинден; 

отбелязване 80 г. от рождението на 

Цветан Северски; отбелязване 86 г. от 

рождението на Дамян Дамянов- кът 

изложба на книги; отбелязване 100 г. от 

рождението на Добри Жотев; 

отбелязване 80 г. от рождението на 

Георги Марковски; 

 

м. февруари- 12 бр.: Трифон Зарезан- 

обредно зарязване на лозята; конкурс за 

най-добър винопроизводител в 

кв.”Речица”; концертна програма на 

открито, с участието на ФПГ; 

отбелязване на християнския празник 

Петльовден; изложба на книги- новите 

заглавия в библиотеката; 99 години от 

рождението на Стоянка Мутафова; 

трагична кончина на д-р Атанас Скатов, 

от гр. Сливен, при зимно изкачване на К2 

в планината Каракорум (Хималаи)- кът 

изложба на негови книги; изложба на 

книги- новите заглавия в библиотеката; 

мартенски благотворителен базар - 

изложба, с ръчно изработени в 

читалището мартеници;  

отбелязване 130 г. от рождението на 

Димитър Осинин; изложба на книги- 

новите заглавия в библиотеката; 

отбелязване 148 г. от гибелта на Васил 

Левски- кът изложба на книги; 

мартенска украса в кв. „Речица”, 

съвместно с църквата в квартала; 

изложба на книги- новите заглавия в 

библиотеката;  

 

м. март- 5 бр.: Баба Марта и Ден на 

самодееца- закичване на жителите в 

квартала, с ръчно изработени в 

читалището мартеници и изпълнения на 
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народни песни, с участието на ФПГ;  

Честване на 3-ти март- национален 

празник на България-  отслужена Света 

литургия от Отец Иван- Храм „Света 

Троица”- кв. „Речица”, табло и изложба 

на книги в библиотеката, празничен  

концерт на открито, с участието на ФПГ; 

отбелязване международния ден на 

жената- поздравителни картички за 

жените от ЦАО, „Български пощи” и 

пенсионерския клуб в квартала, 

литературно четене и изпълнение на 

песни от ФПГ; изложба на книги- новите 

заглавия в библиотеката; отбелязване  

90 г. от рождението на Иван Теофилов; 

 

м. април- 16 бр.: отбелязване 200 г. от 

рождението на Георги С. Раковски; 

международен ден на детската книга- 

изложба на книги; отбелязване 216 г. от 

рождението на Ханс Кристиан Андерсен; 

изложба на книги- новите заглавия в 

библиотеката; изложба на книги- новите 

заглавия в библиотеката; отбелязване 

световния ден на здравето; отбелязване 

деня на Юрий Гагарин- кът- изложба на 

книги; изложба на книги- новите 

заглавия в библиотеката; направа на 

великденско табло, с участието на децата 

от кръжок „Сръчни ръце”; Лазаровден - 

обичай лазаруване, проведен на открито 

в двора на църквата, с участието на 

лазарска група и ФПГ; отбелязване деня 

на Конституцията и празник на 

българските юристи; отбелязване 

световния ден на книгата и авторското 

право; Цветница- отбелязване празника 

на открито в двора на църквата; 59 

години от рождението на Петя Дубарова- 

кът- изложба на книги; отбелязване 155 
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г. от рождението на Пенчо Славейков;   

Велики четвъртък- боядисване на 

великденски яйца в двора на църквата, с 

участие на деца от квартала; 

м. май- 14 бр.: отбелязване 145 г. от 

избухването на Априлското въстание; 

Великденско табло и изложба на яйца в 

църквата; отбелязване деня на Баташкото 

клане; отбелязване деня на храбростта и 

празник на българската армия; 

отбелязване на празника Гергьовден, в 

двора на църквата; отбелязване деня на 

победата и ден на Европа; отбелязване 

181 г. от рождението на Хаджи Димитър- 

кът- изложба на книги; отбелязване деня 

на светите братя Кирил и Методий и ден 

на библиотекаря- табло; награждаване на 

най-активните читатели в библиотеката; 

отбелязване 145 г. от смъртта на Георги 

Бенковски; изложба на книги- новите 

заглавия в библиотеката; отбелязване на 

празника Св. Св. Константин и Елена; 

отбелязване деня на българската 

просвета и култура и на славянската 

писменост- табло; отбелязване 120 г. от 

рождението на Христо Бразицов; 

 

м. юни- 6 бр.: отбелязване деня на 

детето; отбелязване деня на Ботев и 

загиналите за свободата на България- 

кът- изложба на книги; празник на 

кв.“Речица“- спортен празник с деца от 

квартала, футболен турнир с местни 

отбори, детска викторина на открито, 

концерти и празнично веселие за жители 

и гости на квартала- участие на ДМБ, 

ФТС и ФПГ към читалището; изложба на 

книги- новите заглавия в библиотеката; 

изложба на книги- новите заглавия в 

библиотеката; отбелязване 171 г. (стар 
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стил) от рождението на Иван Вазов- кът- 

изложба на книги; 

 

м. юли- 7 бр.: откриване на лятна работа 

с деца от квартала; откриване на 

творчески сезон с клуб „Хоротека”; 

честване на 85 години от основаването на 

читалището- участие на ФПГ и ДМБ към 

читалището, спортен празник с деца и 

възрастни от квартала; рисунки на 

асфалт, с участието на деца от квартала; 

отбелязване 184 г. от рождението на 

Васил Левски; изложба на книги- новите 

заглавия в библиотеката; празник със 

самодейците към читалището- 2 години 

от основаването на ДМБ и ФТС- детска 

викторина с награди ,танцови и певчески  

изпълнения на ДМБ, ФТС и ФПГ; 

 

м. август- 4 бр.: лятна работа с деца от 

квартала;  изложба на книги- новите 

заглавия в библиотеката; изложба на 

книги- новите заглавия в библиотеката; 

награждаване на най-активните 

участници в лятната работилница; 

 

м септември- 5 бр.: тбелязване 

Съединението на България; отбелязване 

християнския празник Кръстовден; 

откриване на учебната 2021г./2022 г. в 9-

то училище „Св. Св. Кирил и Методий” 

кв. „Речица”- участие на ДМБ в 

празничната програма;  изложба на 

книги- новите заглавия в библиотеката; 

отбелязване независимостта на България; 

 

м. октомври- 5 бр.: отбелязване деня на 

възрастните хора; отбелязване празника 

на учителя; изложба на книги- новите 
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заглавия в библиотеката, по проект към 

МК; изложба на книги- новите заглавия в 

библиотеката; отбелязване празника на 

гр. Сливен (Димитровден)- изложба на 

книги; 

 

м. ноември- 10 бр.: отбелязване деня на 

народните будители; изложба на книги- 

новите заглавия в библиотеката; участие 

в онлайн фотоконкурс „Красотата на 

хората днес, обогатена с багрите на 

народната носия и плодородието на 

есента“, проведен от НЧ „Светлина-

1928“ с. Самуилово; отбелязване 

професионалния празник на българските 

полицаи; отбелязване християнския 

празник Архангел Михаил; отбелязване 

международния ден на счетоводителя; 

отбелязване юбилеите на читалищни 

членове и членове на пенсионерския 

клуб; участие в онлайн фотоконкурс 

„Златна есен-2021“, проведен от НЧ 

„Пробуда-1934“ с. Ковачите; отбелязване 

денят на християнското семейство; 

отбелязване християнския празник 

Андреевден;  

 

м. декември- 19 бр.:  читалищен онлайн 

фотоконкурс „Коледни декорации“; 

изложба на книги- новите заглавия в 

библиотеката; украсяване на коледно 

дръвче в двора на църквата; отбелязване 

международния ден на хората с 

увреждания; отбелязване християнския 

празник Света Варвара; участие в онлайн 

фотоконкурс „Коледни декорации“, 

организиран от НЧ „Христо Ботев-1929“ 

с. Младово; участие в  онлайн 

фотоконкурс „Коледни декорации“, 

организиран от НЧ „Надежда-1926“ с. 
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Гергевец;  участие в  онлайн 

фотоконкурс „Коледна украса“, 

организиран от НЧ „Звезда-1928“  

с. Старо село; отбелязване християнския 

празник Савовден; отбелязване 

християнския празник Никулден; 

отбелязване празника на студентите; 

изложба на книги- новите заглавия в 

библиотеката; коледно табло с любими 

български стихотворения- изложено в 

църквата; отбелязване християнския 

празник Игнажден; награждаване 

победителите от проведения коледен 

онлайн фотоконкурс; отбелязване 

християнския празник Бъдни вечер; 

отбелязване християнския празник 

Рождество Христово(Коледа); 

отбелязване християнския празник 

Стефановден; Новогодишен поздрав 

Спечелени награди за 2021 г. 26.04.2021 г.- Грамота за участие и 

отлично представяне в онлайн конкурс 

„Най-гиздава лазарка” на НЧ „Изгрев-

1921” с. Волуяк 

 

14.05.2021 г.-  Грамота и сувенир за 

участие от онлайн конкурс за 

великденска украса, на НЧ „Светлина-

1928” с. Самуилово 

   

29.07.2021 г.-  І-во място за детски 

модерен балет „Power Girls“ от участие в 

„Златна праскова- 2021 г.“- с. Гавраилово  

 

29.08.2021 г.-  2 бр. Грамоти, сувенири и 

плакет за принос в съхранението и 

развитието на фолклора, от участие на 

ФПГ в ХV-ти  тракийски фолклорен 

събор „Богородична стъпка-2021 г.”  
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04.10.2021 г.-   Грамоти 2 бр. и сувенири 

за участие в онлайн арт изложба на НЧ 

„Христо Ботев-1920” с. Млекарево 

 

05.11.2021 г.-  Грамота за участие в 

онлайн фотоконкурс  „Красотата на 

хората днес, обогатена с багрите на 

народната носия и плодородието на 

есента“ на НЧ „Светлина-1928“  

с. Самуилово-  

 

15.11.2021 г.- Грамота за участие в 

онлайн фотоконкурс „Златна есен-2021“ 

на НЧ „Пробуда-1934“ с. Ковачите 

 

м. 12.2021 г.- Грамота за участие в 

онлайн фотоконкурс „Коледни 

декорации“ на НЧ „Надежда-1926“ с. 

Гергевец 

Образователни  

Предоставяне на компютърни и 

интернет услуги 

Безплатни компютърни услуги за 

социално слаби хора и др. 

Спортни изяви 20.06.2021 г.- спортен празник за децата 

от квартала и футболен турнир с местни 

отбори 

 

04.07.2021 г.- спортен празник за деца и 

възрастни от квартала  

Лятна работа с деца По програма- от 07.07.2021 г. до  

31.08.2021 г. 

- В света на приказките; 

 

- Книгите, които трябва да прочета;  

 

- Игри на открито;  

 

- Забавна география; 
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- В света на киното;  

 

- Изработка на бижута; 

  

- Изработка на картички, кутийки и др. 

от картон; 

 

- Рисунки на асфалт;  

 

- Декупаж върху стъклени, керамични 

чаши и др.; 

 

- Полезни храни за подрастващите;  

Образователни курсове за 

социално уязвими групи хора 

Безплатно компютърно обучение за 

начинаещи 

Курсове по интереси на даровити 

деца 

не 

 

Други не 

 

Школи за изучаване на чужди 

езици 

не 

 

Работа с хора в неравностойно 

положение, етнически 

малцинства, различни възрастови 

групи 

Клуб на пенсионера 

 

Етнически малцинства- каракачани, роми 

и мюсюлмани 

 

Социално слаби и безработни хора, от 

различни възрастови групи  

ІІІ. РАБОТА ПО ПРОЕКТИ; 

УПРАВЛЕНСКИ 

ИНИЦИАТИВИ ПРИ 

СТПАНИСВАНЕ НА 

ЧИТАЛИЩНАТА 

СОБСТВЕНОСТ И НАБИРАНЕ 

НА СОБСТВЕНИ ПРИХОДИ 
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Кандидатстване по проекти 1. Проект по програма „Българските 

библиотеки- съвременни центрове за 

четене и информираност“- 2021 г. -

Министерство на културата 

 

2. Проект „Спорт и развлечения”-  

Общински фонд „Читалища“- Сливен 

Спечелени проекти да 

Проект по програма „Българските 

библиотеки- съвременни центрове за 

четене и информираност“- 2021 г.- 

Министерство на културата- 3900,02 лв. 

за обновяване на библиотечния фонд 

 

Проект „Спорт и развлечения”- 

Общински фонд „Читалища“ Сливен – 

700,00 лв. за провеждане на спортен 

празник, с деца и възрастни от квартала 

Нереализирани проекти няма 

Състояние на материално- 

техническата база 

Читалището се помещава в сградата на 

ЦАО- кв. “Речица“, като ползва 

безвъзмездно 2 стаи, с обща площ  

36 кв. м.  

 

Техническа база-  

1 бр. компютърна конфигурация 

(дарение); 

1 бр. лазерно МФУ-принтер, скенер и 

копир;   

1 бр. мастиленоструйно МФУ-принтер, 

скенер и копир(дарение); 

караоке колона с 2 микрофона (дарение); 

 

проекторен екран и проектор (дарение) ; 
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1 бр. жичен микрофон; 

1 бр. климатик (по проект към  

Общински фонд „Читалища“ Сливен ); 

1 бр. ламинатор; 

1 бр. блутут колонка; 

10 стилизирани дамски 

сукмана(закупени с дарени средства от 

благотворителен базар); 

1 бр. акордеон 

Общ размер на собствените 

приходи за 2021 г. 

927,00 лв. 

Приходи от рента няма 

Приходи от наеми и такси От читателски карти- 215,00 лв. 

Приходи от членски внос 75,00 лв. 

Приходи от дарения, завещания и 

пр. 

637,00 лв. 

Достъп до читалището и 

библиотеката от хора с опорно- 

двигателни проблеми 

няма 

ІV. ОРГАНИЗАЦИОННА И 

АДМИНИСТРАТИВНА 

ДЕЙНОСТ 

 

Последна пререгистрация и 

промяна в обстоятелствата 

17.03.2022 г.-  Агенция по вписванията 

В срок ли е мандатността на 

председателя 

да 

Проведени събрания Общо отчетно събрание-  

м. февруари 2021 г.; 

 

Заседания на Читалищното 

Настоятелството-  

м. януари, м. май, м. юни, м. юли и  
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Председател на ЧН: ………………………….......... 

                                            / Марияна Митева / 

                            

Секретар:                  ……………………………....... 

                                            / Славяна Андреева / 

 

Председател на ПК: ………………………….......... 

                                               / Соня Иванова/ 

м. октомври 2021 г.  

Заседания на Проверителната комисия- 

м. януари и м. юли  2021 г. 

Наложени санкции по чл. 31- 33 от 

ЗНЧ; завеждани съдебни дела, 

жалби, искове към читалището 

не 

Участия в обучения не 


